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Bid Receiving Public Works & Government Services 
Canada/Réception des souissions Travaux publics et 
Services gouvernementaux Canada
1713 Bedford Row
Halifax, N.S./Halifax,(N.E.)
B3J 1T3
Halifax
Bid Fax: (902) 496-5016

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

SOLICITATION AMENDMENT
Time Zone

MODIFICATION DE L'INVITATION  
02:00 PM
2018-01-16

Fuseau horaire
Atlantic Standard Time
AST

Destination:  Other-Autre:

FAX No. - N° de FAX

(902) 496-5016

Issuing Office - Bureau de distribution

Atlantic Region Acquisitions/Région de l'Atlantique 
Acquisitions
1713 Bedford Row
Halifax, N.S./Halifax, (N.E.)
B3J 3C9
Halifax
Nova Scot

indicated, all other terms and conditions of the Solicitation

The referenced document is hereby revised; unless otherwise

remain the same.

les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,

Instructions:  Voir aux présentes

Instructions:  See Herein

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address

Comments - Commentaires

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Title - Sujet
Construction - Sandy Point
Solicitation No. - N° de l'invitation

EB144-182179/A

Client Reference No. - N° de référence du client

EB144-18-2179
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG

PW-$PWA-405-5698

File No. - N° de dossier

PWA-7-78121 (405)

Solicitation Closes - L'invitation prend fin
at - à
on - le
F.O.B. - F.A.B.

Plant-Usine:

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:

Kendall (PWA), Byron

Telephone No. - N° de téléphone

(902) 402-9436 (    )

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

pwa405
Buyer Id - Id de l'acheteur  

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur

Facsimile No. - N° de télécopieur

Telephone No. - N° de téléphone

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm

(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/

de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)

Signature Date

2018-01-08
Date 

001
Amendment No. - N° modif.
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Solicitation No. - N° de l'invitation Amd. No. - N° de la modif. Buyer ID - Id de l'acheteur 
EB144-182179 001 PWA405                       

 
Client Ref. No. - N° de réf. du client File No. - N° du dossier CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME 
 

 
La modification 001 vise à indiquer ce qui suit: 

 

L’invitation prend fin: 

Supprimer: Janvier 11, 2018 

Remplacer par: Janvier 16, 2018 

 

Question 1 - Please clarify location of the disposal area. 

Answer 1 - Disposal area is located on site and is identified on Sht. 2 of 3 New Work by text “On Site 
Disposal Area.”  Note that there was an error on the plan and it has been corrected by the attached 
drawing. It is anticipated that the contractor will use existing on site stockpile material to berm and 
contain material removed from the harbour bottom to allow for toe in of armour.   

Note environmental section 01 35 44 1.6 Disposal of Dredged/Excavated Material .1 should read 
“material will be disposed of on the Lower Sandy Point Small Craft Harbour property. The dredged 
material will be placed within the area identified by the plan Sheet 2 of 3 – on site disposal area.” 

 

Question 2 - Environmental section 01 35 44 1.9.7 Water Quality, please clarify who is to provide the 
water quality monitoring plan and who can sample. 

Answer 2 - Water quality monitoring plan to be developed by a qualified environmental professional as 
provided by the Contractor.  For clarification purposes the contractor can choose one of the following 
options for sampling: a) either the qualified environmental consultant can complete sampling on behalf 
of the contractor or b) the contractor can have the qualified environmental professional train one of the 
contractor’s staff members to properly sample. 

 

Question 3 - When was the sounding survey completed? 

Answer 3 - November 2016 and processed January 2017 

 

Toutes les autres conditions demeurent inchangées. 


